

## 二〇一六年秋季全時間訓練信息綱目

### 總題：

召會中的失敗，召會的墮落，召會中的得勝者，  
召會的恢復，以及召會的各時期

### 第十二篇 召會的各時期（一）

#### 在以弗所的召會

讀經：啓二1~7

**壹 論到啓示錄二、三章裏七個燈臺所代表的七個召會，我們應當明白三件事：**

- 一 這七個召會是當日實在的召會。
- 二 這七個召會代表召會的七層歷史（見啓二1註1）。
- 三 這七個召會的光景在召會七層歷史中是同時都有的。

**貳 啓示錄二至三章給我們看見，我們需要回歸召會的正統—甚麼是主真正所喜悅的，甚麼是主所定罪的，以及甚麼是主對於召會所定的道路：**

- 一 一個人若真要走主的道路，就必須要看啓示錄二至三章；今天召會出了問題，啓示錄就告訴我們怎樣作；若不從這兩章裏去尋覓道路，就不知道怎樣作基督徒。
- 二 寫給七個召會的七封書信都是以主為起頭，而結束於得勝者的呼召；得勝者是很普通的、平常的人；凡在非常的時候而不反常的人，就是得勝者。
- 三 今天人墮落失敗，一直往下；但得勝者要重新恢復到神的旨意裏，並回到召會的正統。

**參 在主給以弗所召會的書信中，有四個主要的點—愛、生命、光和燈臺  
一二1~7：**

- 一 我們不可離棄主作我們起初的愛，並且我們必須行起初所行的；『不然，我就要臨到你那裏；你若不悔改，我就把你的燈臺從原處挪去』—4~5節：
  - 1 離棄起初的愛，是歷世代以來召會失敗的根源和主要的原因。
  - 2 歌羅西書告訴我們，我們的基督在凡事上必須是第一位；祂必須居首位——18下。
  - 3 恢復起初的愛，就是在凡事上以主耶穌為第一；我們若使基督成為我們生活中的一切，意思就是我們不再失去起初的愛—參詩七三25。
  - 4 不再失去起初的愛，乃是為基督的愛所困迫，不僅為主活着，更向主活着—林後五9，14~15：
    - a 向主活着，就是懷着雄心大志，要討主的喜悅，完全受祂的控制、指引與管理，

單單關心祂的目標和目的。

- b 向主活着，就是在主的指引和控制之下，達成祂的要求，滿足祂的渴望，完成祂所要作的。
- 5 以色列的失敗是他們棄絕了神，就是活水的泉源，（耶二13，）而召會的墮落是離棄了起初的愛；事實上，離棄起初的愛就是離棄基督，沒有在凡事上以祂為第一。
- 6 起初的愛必須是在凡事上—在大事和小事上—讓神、基督、主、我們的主人作第一位；我們必須為着一切沒有讓主居首位的事求祂赦免。
- 7 『起初所行的』乃是因着『起初的愛』所發出的行為一啓二4～5：
- a 當我們站在基督的審判臺前時，（林後五10，）主必不因着我們工作有多大或多顯要而稱讚我們；祂所查問的，就是有幾分是出於我們愛祂而作的。
  - b 惟獨受愛激勵的工作纔是金、銀、寶石；（林前三12；）聖徒充滿對主起初的愛時，他們一切所作都是源於愛主，都是『愛心的勞苦』。（帖前一3。）
  - c 我們可能像以色列人一樣，敬拜並事奉神，卻是哀痛的敬拜並事奉；我們被要求作這些事，一點也不喜樂—瑪三14。
- 8 主挪去召會的燈臺，並不是說，召會從今以後就沒有外面的活動和行動了；意思只是召會不能再作神忠信的見證：
- a 我們若離棄對主起初的愛，不悔改，行起初所行的，我們可能仍舊站住地方的立場，卻失去了金燈臺所豫表之三一神的實際與見證。
  - b 挪去燈臺，意思是召會在神前的地位失去了，召會失去了見證，就是耶穌的見證；召會失去地位，不再配為作主見證的召會。
- 二 我們對主若有起初的愛，就會恨惡尼哥拉黨的行為，這也是主所恨惡的一啓二4，6：
- 1 『尼哥拉黨』一辭，原文由『征服』或『勝過』以及『平民，俗民，非專行人』二字所組成。
  - 2 『尼哥拉黨』必定是指一班認為自己高過一般信徒的人；無疑的，這就是天主教和更正教所遵循並建立的宗教階級制度；主恨惡尼哥拉黨的工作、行為，我們也當恨惡主所恨惡的。
  - 3 在正當的召會生活中，不該有聖品階級，也不該有平信徒；所有的信徒都該是神的祭司；（一6，五10，彼前二5，9；）因着居間階級破壞神經綸中普遍的祭司職任，所以為主所恨惡。
- 三 在像以弗所這樣好而有次序、正式的召會生活裏，我們需要維持喫基督作生命樹一啓二7：
- 1 我們若在凡事上讓基督居首位，並且每日享受祂作生命樹，我們就是奇妙、得勝

的基督徒，召會生活要成為我們的樂園。

- 2 神原初的心意是要人喫生命樹；（創二9，16；）因着人墮落了，生命樹就向人封閉；（三22～24；）藉着基督的救贖，接觸生命樹（就是神自己在基督裏作人生命）的路再次向人打開。（來十19～20。）
- 3 然而在召會的墮落中，宗教及其知識偷偷進來打岔在基督裏的信徒，使他們不能喫祂這棵生命樹；因此，主應許得勝者，要將祂自己這神樂園（新耶路撒冷）中生命樹的果子賜給他們喫，作為賞賜；這是一種激勵，叫他們離開宗教及其知識，回來享受主自己。
- 4 主這應許，是要照着神的經綸，把召會恢復到神原初的心意裏；主要得勝者作的，就是全召會在神的經綸裏該作的；由於召會墮落了，主就來呼召得勝者，頂替召會完成神的經綸。
- 5 嘫生命樹，就是享受基督作我們生命的供應，該是召會生活中首要的事：
  - a 召會生活的內容在於享受基督；我們越享受基督，召會生活的內容就越豐富；但我們要享受基督，就必須用起初的愛愛祂。
  - b 我們若離棄對主起初的愛，就會失去對基督的享受，並失去耶穌的見證；結果，燈臺要從我們挪去。
  - c 愛主、享受主、以及成為主的見證，這三者乃是並行的。

#### 四 愛與生命有關，生命與光有關；愛、生命和光乃是三而一：

- 1 我們若使基督在凡事上居首位，就有起初的愛；我們若有這愛，就有生命，就會享受主；我們若有生命，這生命就要成為我們的光—約一4，腓二15～16。
- 2 燈臺（召會）的光乃是團體的而非個人的，照耀在召會時代的黑夜裏—參啓二5下。

#### 五 我們若享受基督作我們的愛、生命和光，就會在我們所在地方，如同燈臺照耀，持守耶穌的見證—參十二17下。

#### 六 我們必須記得這四個辭—愛、生命、光、燈臺：

- 1 我們必須在各方面、在凡事上讓主耶穌居首位，以恢復起初的愛。
- 2 這樣，我們就會享受祂作生命樹，而這生命立即成為生命的光—約八12。
- 3 然後我們就會在日常生活中照耀，並團體的作為燈臺照耀；否則，燈臺就要在個人一面從我們挪去，並在團體一面從召會挪去。
- 4 如果我們今天在凡事上以基督為第一，我們就會有愛，就會享受祂作生命，就會將祂如同光照耀出來，也會成為照耀的燈臺，作耶穌的見證；這至終要成為我們的賞賜，不僅在今世，更是在來世；在千年國裏，我們要在神的樂園裏享受基督作我們的賞賜。